「大阪ものづくり優良企業賞」申請支援セミナー

大阪ものづくり優良企業賞『匠』活用で販路開拓力・競争力強化!



貴社の技術と製品をPRし、さらなる販路を開拓しましょう!

八尾商工会議所では、大阪の産業の活性化と地域社会に貢献する優秀なものづくり中小企業を表彰し、「匠」マークや「知」マークの使用と共に**販路開拓支援を行う大阪府等の制度「大阪ものづくり優良企業賞(匠)」**の申請支援を行っています。2024年度は57社が優良企業賞を受賞されました。(うち、八尾市内では10社が受賞)

受賞企業は、大阪府が『大阪のものづくり看板企業「匠企業」』と位置づけ、国内外にPRする事業を実施します。

受賞企業からは「大手企業との取引機会を創出できた」「休眠顧客との改めての接点を作ることができた」「自社のアピールポイントを再度認識することができた」との声もいただいております。 2025年度の募集開始にあたって、下記のとおり応募申請に向けた概要説明や、申請書作成のポイント等について解説いたします。大阪府の販路開拓支援制度を大いにご活用ください。



時 2025年 3月 18日火 14:00~16:00

┃■参加費:無料

■定 員:20社

会場 八尾商工会議所 3階 中会議室

対象 八尾市内に本社を有する中小企業者で、製造業または、組込ソフトウェア業として工業製品の設計・製造技術に関連する事業を営む会社・個人事業者。

※食料品製造業、飲料・たばこ・飼料製造業、大企業子会社は除きます。

内容

- I. 2025年度の大阪ものづくり優良企業賞 (匠) 募集説明 大阪府商工労働部 中小企業支援室 ものづくり支援課 販路開拓支援グループ 担当者
- Ⅱ. 大阪ものづくり優良企業賞(匠)申請書作成のポイントについて

O. S. N (大阪産業ネットワーク) 代表者 大西 順一 氏

Ⅲ. 質疑

大阪府商工労働部 中小企業支援室 ものづくり支援課 販路開拓支援グループ 担当者

- ※2025年度応募期間:2025年2月末頃発表予定(例年2月末~6月中旬が応募期間)
- ※応募期間中、MOBIO (東大阪) にて、大阪府主催の説明会開催予定 (4月・5月については月2回程度開催予定)
- ※セミナー後、申請に向けた書類作成に関する個別支援などにより、サポートします。

申 込 下記の申込書に必要事項をご記入の上、FAXよりお申込ください。

【大阪ものづくり優良企業賞(匠)】参加申込書 (FAX 072-922-8828)

事業所名			業種		参加
参加者	役職	氏名		同行者氏名(
所在地	〒 −		TEL		
E-mail			FAX		参加 こち から

参加申込フォーム QR



参加申し込みは こちらのQRコード からも可能です!